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1. feladat Osszesen: 30 pont
Kollégaja iltal tervezett erdsitd kapcsolis munkaponti fesziiltség—4ram értékeit Onnek
szamitassal kell ellendriznie. Végezze el a szamitasokat a feladatok el6irasai alapjan!
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Feladatok:

a) Szamitsa ki a munkaponti kollektoraram értékét! (5 pont)

b) Hatirozza meg a bazisfesziiltség értékét! (5 pont)

¢) Szimitsa ki Rg fesziiltségét és a tipfesziiltséget! (10 pont)

d) Milyen értékii a munkaponti kollektor—emitter fesziiltség? (10 pont)

2. feladat (sszesen: 30 pont

On ezt a feladatot kapta: Hatdrozza meg azt a legkisebb frekvenciat, amelytdl az erdsitd
hasznalhato!
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Feladatok:
a) Rajzolja fel a kapcsolas kisfrekvencias helyettesitd képét! (10 pont)
b) Szamitsa ki az erdsité bemeneti ellenallasat! (5 pont)
¢) Hatirozza meg a kimeneti ellendllst! (5 pont)
d) Szamitsa ki a bemeneti kor okozta hatdrfrekvenciat! (5 pont)
e) Szamitsa ki a kimeneti kor hatarfrekvencidjat, és allapitsa meg az erdsitd alsé
hatirfrekvencidjat! (5 pont)
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